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M O Ç Ã O Nº. 07

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/2/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A principal função do guarda civil municipal é preservar a ordem e a 
segurança pública em âmbito municipal. Ou seja, no dia a dia, eles têm a 
responsabilidade de zelar pelo patrimônio público e carregam o poder atrelado 
a essa tarefa também auxiliam as forças de segurança no combate à 
criminalidade possuindo um importante papel na segurança pública, 
trabalhando na proteção a população dos municípios.

No dia 23 de dezembro de 2023, acionados via COI, receberam um 
chamado onde a proprietária de uma fazenda, na região de Itatinga, informou 
que um carro teria invadido sua fazenda, estourando a porteira e tomando 
rumo ignorado.

A equipe da GCM composta pelos Guardas Fernando Henrique 
Roque e Michel Norberto Pires, com apoio do GCM Lourival Santos, 
imediatamente, deslocaram-se ao local onde iniciaram buscas pelo condutor do 
veículo o qual foi encontrado abandonado dentro da fazenda citada na 
ocorrência, próximo à um matagal, enquanto estavam fazendo a vistoria no 
veículo, a equipe ouviu pedidos de socorro de uma criança, vindo de dentro da 
mata fechada. Sem hesitar, adentraram-se na mata a procura da criança que 
gritava desesperadamente por socorro.

Estrategicamente os GCM’s conseguiram deter o indivíduo, e assim 
foi permitido que a criança corresse em direção da equipe.

No veículo foram encontradas duas facas e o infrator recebeu voz de 
prisão pelos crimes de sequestro e tentativa de homicídio. 

O menor foi entregue para sua genitora e o autor permanece preso à 
disposição da justiça.

Esse tipo de ocorrência demonstra o quanto nossos guardas civis 
estão capacitados e prontos para ajudar a população, sendo exemplo de 
destreza e dedicação a essa tão nobre profissão.

É dever do Poder Público reconhecer e exaltar profissionais que 
contribuem para a segurança dos munícipes de maneira humanitária e 
altruísta.
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[Parte integrante da moção nº 07/2024]

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para os Guardas Civis 
Municipais FERNANDO HENRIQUE ROQUE, MICHEL NORBERTO PIRES e 
LOURIVAL SANTOS, pela demonstração de extrema competência, 
profissionalismo, agilidade e destreza, no salvamento da criança que estava 
sendo ameaçada de morte pelo seu próprio pai.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de fevereiro de 2024.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
PSDB

LGS/mcpr
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de fevereiro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=KG0H9X4FG1YH0GUY, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: KG0H-9X4F-G1YH-0GUY
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